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Акціонерне товариство
відкритого типу «Жуляни»

Акціонерне товариство відкритого типу «Жуляни» створене у 1994
році на базі заводу залізобетонних виробів № 4 тресту «Буддеталь»
«Головкиївміськбуду». Загалом же історія підприємства розпочалася у
червні 1954 року із заснування заводу залізобетонних виробів тресту
«Укрпромбуд», що був промисловою базою для будівництва Київського
державного університету імені Т. Г. Шевченка.

Нині АТ ВТ «Жуляни» – одне із сучасних підприємств будівельної
індустрії.

Основним напрямом діяльності підприємства є виготовлення
збірних  залізобетонних виробів. Це елементи інженерних споруд –
тюбінги, шахтне, штольневе кріплення, елементи теплотрас, камери

теплових мереж, оглядових колодязів, зливоприймачі, колодязі зв’язку,
конструкції промислового та цивільного будівництва – балки крокові 
12 м та 18 м, панелі перекриття багатопустотні, перемички для
будівель з цегляними стінами, блоки фундаментні, камінь бортовий та
ін. Підприємство збільшує обсяги випуску різноманітних товарних
бетонних сумішей та будівельних розчинів. З цією метою було
проведено реконструкцію бетонозмішувального цеху із заміною
обладнання, придбаний та змонтований новий БЗВ італійської фірми
«SIMEМ».

Понад 25 років очолює АТ ВТ «Жуляни» заслужений будівельник
України Є. Я. Токарський, випускник Київського інституту будівництва
та архітектури. Весь трудовий шлях Євгена Яковича пов’язаний з АТ
холдингова компанія «Київміськбуд», де починаючи з 1958 року, він
працював на різних керівних посадах. У 1984 році очолив «Завод
залізобетонних виробів № 4» і декілька разів поспіль обирався головою
Правління акціонерного товариства. Нагороджений орденом Слави,
нагрудною відзнакою «Знак Пошани», удостоєний почесного звання
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«Лицар Вітчизни» з врученням «Золотого хреста» честі і звитяги. А
трудовий колектив відзначено дипломом лауреата Громадської акції
«Ділова Україна». За динамічний розвиток завод нагороджено
Дипломом «Best enterprises of Europe ‘07», а керівникові вручено
відзнаку «Топменеджер Європи».
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